

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 148

27-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാരുണ്യ പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീമതി യു പ്രതിഭ		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കാരുണ്യ പദ്ധതി മുഖേന എന്തെല്ലാം ചികിത്സാസഹായങ്ങളാണ് നിലവിലുള്ളതെന്നും ഈ പദ്ധതിയിൽ നിന്നും ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് നിലവിലുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ എന്തൊക്കെയെന്നും വിശദമാക്കാമോ?	(എ)	<p>കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷ പദ്ധതി അഥവാ കെ എ എസ് പി, കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് അഥവാ കെ ബി എഫ് എന്നിങ്ങനെ രണ്ടു ചികിത്സാസഹായ പദ്ധതികൾ നിലവിൽ സംസ്ഥാന ആരോഗ്യ ഏജൻസി വഴി സംസ്ഥാന സർക്കാർ നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.</p> <p>ഈ പദ്ധതികളിൽ യാതൊരുവിധ ധനസഹായവും നൽകുന്നില്ല. ചികിത്സാ സഹായമാണ് നൽകുന്നത്. ചികിത്സാ സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p>RSBY/CHIS ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതിയിൽ 2018-19 ൽ അംഗങ്ങളായിട്ടുള്ള കുടുംബങ്ങൾക്ക് KASP/ABPM-JAY പദ്ധതി യിൽ എംപാനൽ ചെയ്ത സർക്കാർ - സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളുടെ കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷ പദ്ധതിയുടെ കിയോസ്കുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ചികിത്സാസഹായം നേടാവുന്നതാണ്.</p> <p>കേന്ദ്ര മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളതിനാൽ സാമൂഹിക സാമ്പത്തിക ജാതി സെൻസസ്(SECC) 2011 പ്രകാരം പിന്നോക്ക വിഭാഗത്തിലെ കുടുംബങ്ങൾക്കും പദ്ധതിയിൽ അംഗത്വമെടുക്കാൻ അർഹത യുണ്ട്.</p> <p>മേൽപ്പറഞ്ഞ വിഭാഗങ്ങളിൽ വരാത്ത കുടുംബങ്ങൾക്ക് വാർഷിക വരുമാനം 3 ലക്ഷത്തിനു താഴെ ആണെങ്കിൽ കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ചികിത്സ നൽകാവുന്നതാണ്. ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം 2 ലക്ഷം രൂപയുടെ ആജീവനാന്ത ചികിത്സാപരിരക്ഷ (കിഡ്നി രോഗങ്ങൾക്ക്- 3 ലക്ഷം രൂപ വരെ) കുടുംബത്തിനു മുഴുവനായി ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഈ ചികിത്സയ്ക്ക് യോഗ്യതയുള്ള ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് കാസ്പ് എംപാനൽ ചെയ്ത ആശുപത്രികളിലെ</p>

കിയോസ്കുകളിൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ നേരിട്ട് സമർപ്പിക്കാൻ കഴിയും. അപേക്ഷയോടൊപ്പം വരുമാനം തെളിയിക്കുന്ന രേഖ, റേഷൻകാർഡ് എന്നീ പ്രോസസ്സിംഗ് രേഖകളും ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. അപേക്ഷകൾ കിയോസ്കിലെ PMAM/MEDCO ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോർഡിനേറ്റർമാർക്ക് (DPC) കൈമാറുകയും DPC മാർ അപേക്ഷ പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതുമാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
അഞ്ചാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 148

27.06.2022 ൽ മറുപടിക്ക്

കാരുണ്യ പദ്ധതി

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ശ്രീമതി യു പ്രതിഭ</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u></p> <p align="center">വീണാ ജോർജ്ജ്</p> <p align="center">(ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പു മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കാരുണ്യ പദ്ധതി മുഖേന എന്തെല്ലാം ചികിത്സാസഹായങ്ങളാണ് നിലവിലുള്ളതെന്നും ഈ പദ്ധതിയിൽ നിന്നും ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് നിലവിലുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(എ) കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷ പദ്ധതി അഥവാ കെ എ എസ് പി, കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് അഥവാ കെ ബി എഫ് എന്നിങ്ങനെ രണ്ടു ചികിത്സാസഹായ പദ്ധതികൾ നിലവിൽ സംസ്ഥാന ആരോഗ്യ ഏജൻസി വഴി സംസ്ഥാന സർക്കാർ നടപ്പിലാക്കി വരുന്നു.</p> <p>ഈ പദ്ധതികളിൽ യാതൊരുവിധ ധനസഹായവും നൽകുന്നില്ല. ചികിത്സാ സഹായമാണ് നൽകുന്നത്. ചികിത്സാ സഹായം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p>RSBY/CHIS ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതിയിൽ 2018-19 ൽ അംഗങ്ങളായിട്ടുള്ള കുടുംബങ്ങൾക്ക് KASP/ABPM-JAY പദ്ധതിയിൽ എംപാനൽ ചെയ്ത സർക്കാർ - സ്വകാര്യ ആശുപത്രികളുടെ കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷ പദ്ധതിയുടെ കിയോസ്കുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ചികിത്സാസഹായം നേടാവുന്നതാണ്.</p> <p>കേന്ദ്ര മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളതിനാൽ സാമൂഹിക സാമ്പത്തിക ജാതി സെൻസസ് (SECC) 2011 പ്രകാരം പിന്നോക്ക വിഭാഗത്തിലെ കുടുംബങ്ങൾക്കും പദ്ധതിയിൽ അംഗത്വമെടുക്കാൻ അർഹതയുണ്ട്.</p> <p>മേൽപ്പറഞ്ഞ വിഭാഗങ്ങളിൽ വരാത്ത കുടുംബങ്ങൾക്ക് വാർഷിക വരുമാനം 3 ലക്ഷത്തിനു താഴെ ആണെങ്കിൽ കാരുണ്യ ബെനവലന്റ് ഫണ്ട് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ചികിത്സ നൽകാവുന്നതാണ്. ഈ പദ്ധതി</p>

		<p> പ്രകാരം 2 ലക്ഷം രൂപയുടെ ആജീവനാന്ത ചികിത്സാപരിരക്ഷ (കിഡ്നി രോഗങ്ങൾക്ക് 3 ലക്ഷം രൂപ വരെ) കുടുംബത്തിനു മുഴുവനായി ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഈ ചികിത്സയ്ക്ക് യോഗ്യതയുള്ള ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് കാസ്പ് എംപാനൽ ചെയ്ത ആശുപത്രികളിലെ കിയോസ്കുകളിൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ നേരിട്ട് സമർപ്പിക്കാൻ കഴിയും. അപേക്ഷയോടൊപ്പം വരുമാനം തെളിയിക്കുന്ന രേഖ, റേഷൻകാർഡ് എന്നീ പ്രോസസ്സിംഗ് രേഖകളും ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. അപേക്ഷകൾ കിയോസ്കിലെ PMAM/MEDCO ജില്ലാ പ്രോജക്ട് കോർഡിനേറ്റർമാർക്ക് (DPC) കൈമാറുകയും DPC മാർ അപേക്ഷ പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതുമാണ്. </p>
--	--	---

Han

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ